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COMUNICAT DE PRESĂ 
 
 

Astăzi,  29  octombrie,  prefectul,  Vasile‐Liviu  Andrei,  a  participat  la  festivitatea 
organizata la nivelul județului Gorj cu ocazia eliberării primului paşaport biometric.  
   Evenimentul  a  avut  loc  la  sediul  Serviciului  Public  Comunitar  pentru  Eliberarea  şi 
Evidenta Paşapoartelor Simple ale județului Gorj, începând cu ora 9.00 
 

Astăzi, 29 octombrie,  Instituția Prefectului Gorj a organizat o  întâlnire  cu primarii. 
Aceştia  au  fost  convocați  pentru  a  lua  în  primire,  sub  semnătură,  listele  cu  delimitarea 
secțiilor de votare pentru referendum şi alegerile prezidențiale ce vor avea  loc pe data de 
22.11.2009.  La  nivelul  Județului  Gorj  sunt  388  secții  de  votare,  dintre  care  73  de  secții 
speciale şi 305.850 de cetățeni cu drept de vot. Edilii au primit şi  instrucțiuni referitoare  la  
alegerile prezidențiale şi referendum. Prefectul, Vasile‐Liviu Andrei, a reamintit primarilor că 
secțiile  speciale  nu  vor  avea  urne mobile  şi  vor  fi  dotate  cu  camera  de  supraveghere  şi 
calculatoare.   

Evenimentul a avut loc în sala „C“ din cadrul Palatului Administrativ, începând cu ora 
9.00  
 

Astăzi,  29  octombrie,  Prefectul  Județului  Gorj,  Vasile‐Liviu  Andrei,  a  participat  la 
şedința  lunară  a  Comitetului  Consultativ  de  Dialog  Civic  pentru  Problemele  Persoanelor 
Vârstnice.  În cadrul  şedinței, colonelul  Ion Bărbulescu, preşedintele Asociației Naționale a 
Cadrelor Militare  în Rezervă  şi Retragere  ‐  Filiala Gorj,  a  prezentat  starea  de  sănătate  şi 
activitățile desfăşurate de membrii Filialei Județene Gorj a Cadrelor Militare  în Rezervă.  În 
ceea  ce  priveşte  starea  de  sănătate  a  cadrelor  militare,  colonelul  Ion  Bărbulescu,  a 
prezentat o situație a bolilor de care aceştia suferă: boli de plămân‐66, diabet zaharat‐42, 
surzitate‐38, miopie până la pierderea completă  a vederii‐28, boli reumatismale‐106, ulcer 
duodenal şi alte boli digestive‐69. Colonelul Ion Bărbulescu a subliniat faptul că majoritatea 
cadrelor militare nu  îşi mai pot procura medicamentele gratuite  şi compensate  la care au 
dreptul. 

Prezent la Comitetul Consultativ de Dialog Civic pentru Persoanele Vârstnice a fost şi 
directorul economic   al Casei  Județene de Asigurări de Sănătate Gorj, Cozma Dumitrescu, 
care a explicat că guvernul face eforturi deosebite pentru a rezolva situația medicamentelor 
gratuite  şi compensate. Directorul economic al CJAS Gorj, a anunțat că  luni, 2 noiembrie, 
plafonul  acordat  farmaciilor  din  județul  nostru,    pentru  medicamente  gratuite  şi 
compensate se va suplimenta cu 10 miliarde de lei vechi.   

Pentru a veni    în  sprijinul celor care au nevoie urgent de medicamente gratuite  şi 
compensate prefectul, Vasile‐Liviu Andrei,  a cerut identificarea persoanelor care îşi fac stoc 
de medicamente  şi a anunțat că  în perioada următoare va demara o campanile  împotriva 
medicilor  care  eliberează  nefondat  rețete  gratuite  şi  compensate.  Prefectul,  Vasile‐  Liviu 



Adresa: Municipiul Târgu-Jiu, Str.Victoriei, Nr. 2-4                    www.prefecturagorj.ro
Telefon  : 0253/ 21.23.91   Fax : 0253/ 21.85.37; 21.72.37       E-mail:  prefect@prefecturagorj.ro  

; C.P.: 210165
   

_______________________________________

 

Andrei,  a  făcut  un  apel  la  medicii  de  familie  să  nu  mai    elibereze  rețete  gratuite  şi 
compensate decât pentru persoanele bolnave.  

Prefectul,  Vasile‐  Liviu  Andrei,  şi‐a  anunțat  intenția  de  a  vizita  toate  cluburile 
pensionarilor din județ.  

În  acest  an  au  fost  organizate manifestări  specifice  zilei  de  1  octombrie    ‐  Ziua 
Internațională a Persoanelor Vârstnice  în 24 de  localități ale  județului Gorj.  În majoritatea 
localităților pensionarii au beneficiat de spectacole, mese festive şi concursuri.  

Evenimentul a avut loc la sala „D“ a Consiliului Județean Gorj, începând cu ora 10.00.  
 

Lansarea  oficială  a  campaniei  „Salvați  Bisericile  Gorjului“  a  avut  loc  astăzi,  29 
octombrie, în prezența prefectului Vasile‐Liviu Andrei şi a preşedintelui Consiliului Județean 
Gorj, Ion Călinoiu .Campania este  inițiată de Fundația Culturală DELTA cu sprijinul Ordinului 
Arhitecților din România Opt biserici din  județul Gorj  vor beneficia de 400 mii  lei pentru 
restaurare.    

Evenimentul a avut loc în sala „A“, începând cu ora 15.00  
 
  
 
 
29.10.2009       
                                                                                             Biroul de presă  
 
 
 
 
                         

 


